3. EERABHMIZDOULT

B TS HHE BAFEARTRE
B HAEXNR
MAZEE2IFRICRETAEETBEAT 24— (#BHBH) 2EIC, EXERIC
Eosmishi=AhRTIL, RE. FEEHR. 4 - BROBERGET, REFHIC
WELTUTDEEY,
MEEBIOANULOEERF : 2¥AE
MEEHOSA~IADEER 1/ 3ZEMEAICHELTH U TILAR
MEEHOAN~LAADEER 1/ ZEMEABICTHEBELTYH O TILAR
B ERAEBEERICOVTH. 2R ENBAEBREROEZICLYER

EERERICDONT




HAANEREAEHK

-
N
2
1§
u
o
o™
=R
&
R
X
e
oS
o
{m
=&l
B
H
S
7
v
B
I,
S

R
R
N
)
H
K
|,
3
AJ
R
x
]
H

1

2E

(FAN)

60,000

30%

18 2B 3A 48 5A 6A 7B 8HA 9A 10A 11R 12H

77 JETE ;A& $1[H29] I JETE A $R[H30] ==t R INE

o o o /0 /0 /0
= 3 = o o o
o o o X S S Q
o AN — (@) . ) i
|
N~
< o o o o o o o
+Fe & & & & &
~ OI OI OI OI OI O.,
O LN < (90) o~ —

18 28 3B 4FA 5H 6A 7H 8A 98 10RA 11A 12R

- 15 R H[H30]
=i B FFIG MR (FF A7IR)

[
Q
I B
= 2B
g
=
LI
=/ oy
B
Y ¢

EEREHICOWNT



HAAERFBEHR

(2) £ERANKER

EER

(FAN)

o o o X X

0/ 0/ 0/ () o ()

© o o x¥ & g 8§

(qp] N i o 1 1 1
|

()

o

o

i

N ®
o o
1OE¢
1%._N\_.
m o =
Sjp &
o o
> T =
T
< ¢
o
~
o
° =\
T & <
n N -
T E
= 8
& =
4%%
o
HE%
=
~ N ¢
o
i

F] LI R

30%

20%

10%

0%

-10%

-20%
- -30%

.

S

N

NS

R

BN

18 2A 3A 4HA 5A 6A 7B 8RA 9A 10R 11A 12R

B FETE SA & 2R [H30]

777 JETE ;A B [H29]

Ehna= (R ILIR)

- i i £ ¢

==X R FIEME(£E)

EEREHICOWNT



HAAERFBEHR

(FAN) LER

1,800 30%
1,500 20%
1,200 10%
900 ':... 0%
600 |29 266 | -10%
7 900
300 I% I/' 20%
o M AD , - -30%

18 2B 3A 48 5A 6A 7H 8HA 9A 10A 11R 12H

7z B T8 S & H[H29] B FETE A& $A[H30)
==Xl B ENE (£ EH) == B FIEME(LER)
(FA) WA

1,800 30%
1,500 20%
1,200 10%
900 P—— 0%
600 | 10%
300 (222297 T o7 % -20%

18 2B 3A 4B 5HA 6HA 78R 8H 9AH 10R 11AH 12AR

7z 3L T8 S E [H29] I FE T JA A #[H30]
==X R FEIEMNER(EE) == RIEFEME(LOR)

EEREHICOWNT



HAAERFBEHR

(FA) ERR
1,800 30%
1,500 20%
1,200 (/ 10%
900 | o—e 0%
600 -10%
300 119 118 L B o ~20%

, maml BlanAladAal,,

18 2B 3A 48 5A 6A 7H 8HA 9A 10A 11R 12H

7 TETE ;A& $A[H29] . SETE SR E S H30]
—o— S BT IS AN (2 ) R INE(E S S
(FA) EFIg
1,800 o1.0% 30%
1500 | ¢ 20%
1,200 10%
900 | o—o 0%
600 -10%
251 e
300 [226 : 7 : -20%
12 9 2 9 | @ 7a
Ldnlinndn
N TINENERERE RIS

1A 2B 3HA 48 5HA e6A 7B 8H 9A 10A 11R 12H

772 3ETE SR & #[H29] B FE T R #[H30]
=0 B 1IN (£ EFH) == T I MER(FJIR)

EEREHICOWNT



HAAERFBEHR

(FAN)
1,800

BRI

1,500

30%

20%

1,200

10%

900

600

o—°
O===0

0%

-10%

300

286 305 gz

o
NN
AN
.

%

%
1110

.

Z -20%
- -30%

18 2B 3A 4B 5RA 6H

7z 378 I & B [H29]
—o—XIHIFEIZINE (2 EH)

78 8HA 9H 10R 11AH 12R
I ZETE SR #[H30]
—o—XI B FIEMNEE(BIRE)

EEREHICOWNT



SNENIEREBER

-20%

- 80%
- 60%
- 40%
- 20%
- 0%

- 80%
- 60%
- 40%
- 20%
- 0%

— 100%
— 100%

)

AT

R

#h(2 A % <)

B
484,990 A

H30 &5 (2 A £ )
13,229,300 A
?
%
/
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
%
/
.
é

H30

2 [EEEE A E B [H30])

=& =X AIFEMEB(ZE (A B)] ——NBTFEME[ZE (R

R Y

e

Y

BFA7TR

R Y

SRS
SR
IR I N N N

AR

B NS

6,956,570

6,272,730

LT N\ [

~ETITIM
|

1A 2R 3B 4B s5A e6A 7A 8HA 9A 10R 118 12H

2 £ E iETE I8 E $[H29)

S

213,000

0

o
l
o
Eu
3
=
J
R
=4
S
&
o
i
{im
=
-A
[
N
S
7
v
K
(IS
8

R
K
N
>
H
£
(I
3
AJ
R
=
[
H

(N)

8,000,000

7,000,000
6,000,000
5,000,000
4,000,000
3,000,000
2,000,000
1,000,000

2
(A)
500,000
400,000
300,000
200,000
100,000

)

B)

—— XA BN R [ E(RE

sA 68 7HA 8HA 98 10A 118 12R
- =HIEEMEFEFA(A A)] —=— HEEMEFF N(R

A R R7EEEEEH(H29] Em HEF N7 EEEBE $[H30]

=« =X EIFEME (£ E (A A)

18 2B 38 4A

EEREHICONT




NEANEREBER

(2) ERANHD
(A ﬁji% H30 # 3 (2 A £ T)
150,000 182,520 A 100%
125,000 80%
108,250
100,000 60%
75,000 40%
50,000 20%
25,000 0%
0 -20%
4F 5A 6B 7A 8H 9H 10R 11H 12RH
A EE R IETE R E H[H29] R IETE SR A H(H30]
- = WRERMESEARR)]  —— SEEENEEE(RE)
o =XAIFEBMEEERZ(AR)] —=—FFEEMEEERRE)
(A) mmﬁ
150,000 H30 &3 (2 A £ T) 100%
167,780 A
125,000 = 80%
14
100,000 / 60%
14
14
75,000 ",/ 40%
50,000 20%
, Z
7 2 v | ,
25,000 7 01 7/
IR EE
0 5 ] ﬂ é % ﬁ é é é _20%
1A 2B 3R 4HA 5A 6RA 7A 8HA 9A 10R 11R 12H
A ) L B R 7 S 3 $R [H29) i i) L B FETE S BR[H30]
- o =XFIEBME(EE(AR)] = IFFEBENEEE(RET)]
=@ =X ATEIE LR ILE (B A —e— xR FE MR IR (R E)]

EEREHICONT



NEANEREBER

(A)
150,000 H30 ##((2 A £ 7T) 100%
:106,010 A
125,000 80%
100,000 60%
75,000 40%
50,000 20%
25,000 0%
0 -20%
1A 2B 3H 4B 5B 6H 7B 8HA 9AH 10R 11AH 12R
A I B R T TE SH & 1 [H29] L B IR IETE ;A E EH30]
-w=XAIFEBME[LE(AA)] = xTIFEEMELE (R
-8 =XAFEBME(LESE(AR)] ——XFFEBME(LSR(RE)
= AR
150,000 H30 &7 (2 A £ 7T) L 100%
118,300 A
125,000 80%
100,000 60%
75,000 40%
50,000 P 20%
V4
v/
25,000 0%
8,280 10,020 -
0 220%
18 2B 3H 4B 5B 6A 7B 8HA 9A 10R 11AH 12R
O B IETE s E[H29] LA R IETE S A& ] H30]
- = XATEEMELE(AR)] —xpEEmELEER)]
- =xEIFEEMELORAA)] —=—xtmIFEEMELOR (R

EEREHICONT



NEANEREBER

S T ]
150,000 1'09_2% H30 # & (2 A £ T) L 100%
h 112,300 A
125,000 /! 80%
(]
)
100,000 4 /l 60%
(]
/ 40%

75,000
[/

50,000 #/,.A. 20%
4
[/

25,000 P 0%

4540 7,760 : 7
. .%-20%

1A 2B 3R 4H 5B 6A 7H 8HA 9A 10R 11A 12K
zZza B S RIEE BB [H29] S IR IETE R & $[H30]
=w=XAIFEMB(EE(AH)] ——ARFEENR[EE(RE)
- o = ATFIEMEES R (A B)] —e— AR FEMEESR(RE)

(A)
émﬁ H30 2§ (2 1 £ T)
180,000 169,950 A 100%
150,000 o
120,000 o
90,000 o
60,000 o
30,000 0 7>
i AEAan A1 50y

1A 2B 3R 4HA 5A 6A 7A 8A 9A 10R 11ARA 12H
zzA F) R EEBEH(H29] mm F IR IEREAE $[H30]

- *=XHIFEMEB(EE(AR)] = WRTFEMR[ZE (RG]
=8 =X HTFIEME[F R (A B)] —e— Xt HTFIEME[F )R (RE)]

EEREHICONT



NEANEREBER

= BIBR
180,000 H30 2 & (2 A £ T) L 100%
128,130 A
150,000 T 80%
[}
120,000 H 60%
[}
!
90,000 s / 40%
)
60,000 7/,= 20%
V4
v/
30,000 17,330 0%
10,800 "’ ? _ ” , ? ,
emdn 0B aBenllal

18 2A 3B 4B 5B 6A 7HA 8HA 9A 10R 118 128
A B iR R TS A E #H29] R B IETE A E E[H30]

- =SAIFEMB(EE(AR)] e SAFENR(EZE(RE)]
- & =XRTFIEMB(RIER(AR)] —=— ABIFEMEB(BERER(RE)]

(3) MFATY7Z7EMHR (XK 10 ALLOEHDH)

B8

(A) SNENLEFERER(EE)
80’000 H30 # 3 (2 A £ ©T) L 120%
:106,340 A

70,000 100%

60,000 80%

50,000 60%

40,000 40%

30,000 20%

20,000 0%

10,000 -20%
0 -40%

18 28R 3AH
TETE;AE ER(H29( A B)]) o I TE ;A& $[H30( B Al)]
-#=XfHIEEMERG) —u—IFEEMKRT)

EEREHICONT



NEANEREBER

QFE

AR (P E)

T~

i

1

SME A SE

(AN)

X X R X
S & X XX R L S 8
N O O O O ©O & & <
T 1 00 O < N O '« i
|
| I |
m
kel
m
T o<
=g
=8
2%

o

~

QS

(e)]

<
O O O O © © © O
© © © © © © © O
S & 8 S 9 8 S g
O O O O O O © O
0 N © Ih & M N «

1A 2A 3B 4B 5A e6A 7R 8A 98 10R 11A 12R

P77z JETE ;A& 1 [H29( B Fll)] mmm LTS ;A & 24 [H30( A A1)

—m— X BT IE N3 (R ET)

- & = XETEZINE(A A

L

HE M (FE)

T~

!

{

SME A SE

(A)

X X oo
SO XXX 35D
2000000/24
= = 0 © F & o 5
1
__
\ﬂn\/
6
m
o
ﬂm.A
o
Em%
o -
N
(@
5
A N
0 | 1]
™
™~
o
O O O O O o o o o
S S 9 S 9§ S 9 9
O 0 0o oo o o o
00~ VU 1 O N

1A 2B 3B 4R sA e6A 78R 8HA 9A 10R 11A 12R

P77 JETE A R [H29( B All)] mmmm FETE ;A & 24 [H30( A Al)]

i BTSN (R S

- = =R NER (A7)

EEREHICONT



NEANEREBER

&%

(A) NEANEEBEHR(FE)

80,000 ORI AET) L 120%
70,000 e - 100%
60,000 80%
50,000 60%
40,000 40%
30,000 20%
20,000 0%
10,000 -20%

0 -40%
1A 2R 3B 4H 5A 6B 7H 8A 9A 10A 11A 12RH
ST 335 40 (H29( A 1)) o HE7E 5635 4K (H30( A )]
- m - RRTERMERR)  —e— NATEBMERE

®F—R+5U7F

(A) NEANEERER(F—XLSU7)

80,000 H30 T2 5 £ ) 120%
70,000 112,060 A 100%
60,000 80%
50,000 60%
40,000 40%
30,000 20%
20,000 = _ 0%
10,000 P40 . 7 -20%

1A 2B 3B 4A sA 6RA 7A 8HA 9A 10AR 11A 12R

ez 3ETE A& B [H29( A All)] I FETE A B (H30( B All)]
- ==X HTEENEF ) —m— X} BT G (RET)

EEREHICONT



NEANEREBER

®7 AU H

(A) NEIANERE BB (T A)AN)

80,000 osmanss | 120%
70,000 18,080 1 L 100%
60,000 80%
50,000 60%
40,000 - 40%
30,000 |G 20%
20,000 - g 0%

10,000 m % % —a %  ———

1A 2B 3A 4A sA 6A 78 8H 9A 10RA 11A 12R

A TS SR E HH29( B 7)) e FE T S E #(H30( A Al)]
- = = BTSN B) —— AR (RE)
DIS5VR
(A) NEANEBBEER(TIUR)
80,000 H30 B3 (2 A % T) L 120%
70,000 420 1 100%
60,000 80%
50,000 60%
40,000 ,:" 40%
> 0
30,000 / 20%
20,000 0%
?
10,000 — . : 220%
’ 1,490 7 - 7
0 m-_mléff% % -40%

1A 2B 3B 4B sA e6A 78 8HA 9A 10A 11A 12R

2 3ETE SR E $[H29( A All)] e FETE SR B [H30( A All)]
- &= RTEENERA ) —m— X AT N 2R (R 5

EEREHICONT



NEANEREBER

(A) NEARERBER (1)
80,000 H30 #3H(2 A % T) 120%
70,000 8,630 A 100%
60,000 80%
50,000 60%
40,000 \\ 40%
30,000 \ 20%
20,000 L 0%
10,000 4,730 - -20%
0 i;-%()ﬁ -40%
1A 2R 3R 4R 5A 6A 7R 8RA 9A 10R 118 12AH
EfERE#(H29( A All)) mmm FETE R E E(H30( A All)]
- =XAIFEEMEBRR) —e— DARIFEMER(RE)

EEREHICONT



